



НАША СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ
РЕСПУБЛИКА СОВЕТОВ БУДУТ СТОЯТЬ
ПРОЧНО ИКАК ФЛАГ МЕЖДУНАРОДНОГО
СОЦИАЛИЗМА И ИКАК ПРИМЕР ПЕРЕД
ВСЕМИ ТРУДЯЩИМИСЯ МАССАМИ

59-й Октябрь

59-я годовщина Великого Октября особенно примечательна. Она празднуется в год XXV съезда КПСС, в год вдохновенного труда советских людей над выполнением его исторических решений.

Состоявшийся на днях Пленум ЦК КПСС и пятая сессия Верховного Совета СССР еще раз показали, что решения партии находят горячую всенародную поддержку. В речи тов. Л. И. Брежнева на октябрьском Пленуме, в материалах Пленума показаны итоги работы партии и народа после XXV съезда КПСС, глубоко и всесторонне раскрыты пути дальнейшей реализации решений съезда.

Страна в хорошем ритме начала десятилетку пятилетку. Так, прирост промышленного производства за девять месяцев составил около пяти процентов при плане 4,3 процента.

Значительны успехи тружеников индустриального Кузбасса. Сейчас на долю Кузбасса приходится одна четвертая часть союзной добычи каменного угля и 30 процентов — коксующегося. На кузнецких углях выплавляется одна третья часть металла страны. К 1980 году добычу угля предусматривается довести до 162 млн. тонн. Этот план угольщики Кузбасса с честью выполняют.

Успешно справляются с выполнением социалистических обязательств и трудящиеся Междуреченска. С начала года горняки имеют на сверхплановом счету 377 тысяч тонн высококачественного угля. Государственный план девяти месяцев по выпуску валовой продукции перевыполнен, сверх плана дано продукции более чем на 1,7 млн. рублей.

Маяками угольных предприятий являются шахты «Распадская» и «Томская», разрезы «Томинский», «Междуреченский», «Красногорский», коллективы которых досрочно справились с годовыми социалистическими обязательствами. Пример в труде показывают передовые бригады угледобывающих, достигшие сплошесуточной добычи на забой свыше 1000 тонн. Это очистные бригады В. Н. Колокольникова, А. П. Земцова, Л. П. Лосева. Это углеродисты и углекомбинатные бригады Г. И. Тучина, И. Т. Тарас-

сенко, А. Т. Дымова, Н. Г. Коверсона, Н. А. Севальинева.

По итогам социалистического соревнования за третий квартал по Министерству угольной промышленности разрезу «Красногорский» и шахте «Распадская» присвоены классные места с вручением разрезу переходящего Красного знамени Министерства, ЦК профсоюза, шахте — премии имени Стаханова.

Есть славные дела и у строителей Междуреченска. За девять месяцев введено жилья более 21,5 тысячи кв. метров, продолжается строительство шахты-гиганта «Распадская». Известны среди строителей имени плотника Томского строительного управления М. И. Третьякова, штукатура-маляра этого же управления А. И. Ивановой, плотника-бетонщика Междуреченского управления механизации А. О. Авсеичкова, бригадира формовщиков Я. Ф. Вовика и др.

Неплохо трудятся автомобилисты города, впервые отметившие в этом году свой профессиональный праздник. Весь город взял об инициативе передовых водителей В. Г. Дубинца, Г. Л. Тимошука, А. Н. Чиликина и др., обязавшихся выполнить к Дню автомобилиста свой годовой план. Их поддержали 35 экипажей Томинской автобазы, все они сложили слово.

Хорошими делами встречают праздник Октября железнодорожники, работники народного образования, здравоохранения, сферы обслуживания.

С каждым годом увеличивается в нашем городе количество школ, вспыхивает сеть здравоохранения, улучшается медицинское обслуживание. Растет культура города, повышается материальная обеспеченность междуреченцев. Только за девять месяцев этого года подано населению товаров почти на 2,5 млн. рублей больше, чем в прошлом году.

Из года в год растут виды и объемы бытовых услуг.

Много славных страниц в летописи нашего города, много хороших трудовых дел на счету междуреченцев. Уверенно идут они по пути, указанному Великим Октябрем.

С праздником, дорогие междуреченцы!

Наша страна, все прогрессивное человечество торжественно отмечают 59-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции.

Трудящиеся Междуреченска, воодушевленные решениями XXV съезда и октябрьского Пленума ЦК КПСС, встречают знаменательную дату в обстановке трудовой и творческой активности, внося достойный вклад в летопись трудовых достижений.

377 тысяч тонн высококачественного топлива сверх плана — доля труда междуреченцев в успешном выполнении государственного плана первого года десятой пятилетки.

Октябрь первого года десятой пятилетки вдвое радостен для трудящихся шахты «Распадская», разреза «Томинский», ремонтно-механического завода, Ольгердской автобазы, станции Междуреченск и других предприятий, добившихся первенства в социалистическом соревновании.

Поздравляем вас с праздником, дорогие товарищи! Новых вам трудовых свершений на благо нашей любимой Родины, крепкого здоровья, большого личного счастья!

ГОРКОМ КПСС ГОРИСПОЛКОМ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗНАМЯ ШАХТЕРА

ОРГАН МЕЖДУРЕЧЕНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ
КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 134 (3150)

Суббота, 6 ноября 1976 г.

Двадцать первый
год издания
Цена 2 копейки.

Да здравствует Великий Октябрь, открывший новую эпоху всемирной истории — эпоху революционного обновления мира, перехода от капитализма к социализму!

(Из Призывов ЦК КПСС к 59-й годовщине Октября).

Тебе, Родина, ударный труд!

ШАХТА имени В. И. Ленина

Почти 400 тысяч тонн угля добыла за 10 месяцев очистная бригада Героя Социалистического Труда А. П. Земцова. Подобных показателей не добивался на этой шахте еще ни один коллектив. Только в октябре эта славная дружина выдала из забоя почти 48 тысяч тонн угля при плане 39 тысяч тонн. А всего с начала года бригада довела сверхплановый счет до 50 тысяч тонн.

Достойными подарками встречает 59-ю годовщину Великого Октября молодежь шахты им. В. И. Ленина. Все комсомольско-молодежные коллективы выполнили свои плановые задания.

Особых успехов на предпраздничной вахте добилось комсомольско-молодежное звено Николая Кармазинова, которое при плане 8660 тонн угля выдало за последний месяц на 1140 тонн больше. Звено А. Бардюгова, имея задание добывать в октябре 13000 тонн топлива, выдало на гора 16000 тонн. Бригада экскаваторщиков А. Чупко выполнила задание октября на 143 проц.

ШАХТА «РАСПАДСКАЯ»

Досрочным выполнением повышенных социалистических обязательств встречают всенародный праздник коллектив этого предприятия. Свыше 200 тысяч тонн черного золота дополнительно к плану выдали угледобывающим «Распадской» в

этот год. Пример трудовой доблести показывают здесь очистные бригады В. Н. Колокольникова, И. В. Олейника, П. И. Фролова, В. Г. Девятко, проходческие коллективы А. В. Радищевского, В. И. Карповца.

В этом году шахтеры «Распадской» добились самой высокой производительности труда в Кузбассе.

РАЗРЕЗ

«КРАСНОГОРСКИЙ»
12 экскаваторных и буровых бригад трудятся по календарю 1977 года. Слаженная работа механизаторов позволила коллективу разреза довести сверхплановую добычу с начала года до 108 тысяч тонн. Красногорцы добились самой высокой производительности труда и самой низкой себестоимости добываемого угля в объединении «Кемеровоуголь».

СТАНЦИЯ
МЕЖДУРЕЧЕНСК

На предпраздничной трудовой вахте ударными производственными делами отличилась комплексная смена маневрового диспетчера В. М. Белкиной. По итогам социалистического соревнования в третьем квартале этому коллективу присуждено первое место среди аналогичных смен Западно-Сибирской железной дороги. Смена В. М. Белкиной отправила в третий квартал около 83 тысяч тонн народнохозяйственных грузов, сократила простой вагонов на 1,8 часа.





Красная площадь.

Фотохроника ТАСС.

Молоток на книжной полке

— Рассказывайте, дети, что вас всем классом ко мне привело? Не стесняйтесь, называйте меня деда Паша, Вам будет легче и мне приятнее.

Ребята заулыбались, заигрались, расселись в комнате. Кому не досталось ни стульев, ни дивана, устроились на полу. С уважением смотрели на высокого седого человека, с которым, как они замечали, здоровается каждый из них в поселке.

— Деда Паша, — сказал отгременно-рыжий мальчик, которого звали Коля, — нам поручили сделать альбом «Детские годы Ленина». В школьной библиотеке нет картинок, где нарисован маленький Володя Ульянов. Нам оказали — только вы можете помочь.

— Правда, дети, вас не обманули, — прознес Павел Алексеевич, глядя в выжидающие лица детей. — У каждого человека, ребята, есть свое увлечение. Я очень давно начал собирать из журналов и газет рисунки и портреты с изображением Владимира Ильича Ленина. У меня в альбомах более тысячи вырезок.

Павел Алексеевич подошел к книжному шкафу и обратился к ребятам:

— Помогите мне достать альбомы, детки.

Ребята живо стали вытаскивать книги. Вдруг что-то тяжелое упало на пол.

— Дедушка, смотрите, молоток! А почему он с книгами лежит?

Полная молоток, дедушка сказал:

— Этот молоток, ребята,

РАССКАЗ

смогли на лежавший перед ними молоток. Каждому хотелось его потрогать.

— Дедушка, а кто был этот рабочий?

— А кто был с молотком?

— Дедушка, а как он сохранился?

Когда возбуждение ребят немного улеглось, Павел Алексеевич показал наrepidуцию, висящую на стене.

— Что здесь нарисовано?

Рыжий мальчик сразу же поднял руку:

— Дяденка собирается камень бросить,

Павел Алексеевич улыбнулся.

— Правильно, Коля. А точнее — изображен рабочий на баррикадах в 1905 году. Скульптура большая, сделана из бронзы. Называется она «Булыжник — оружие пролетариата». А чтобы вам стало понятнее, я расскажу, как в январе месяце, после Кровавого восстания ваши прадеды подняли восстание против ненавистного царя и богатеев. Огнестрельного оружия было мало. Каждый брал, что сможет. А один из рабочих депо взял ломик и вот этот молоток. Ломиком он ковырял мостовую, а молотком онцищал булыжник от засохшей земли. Камни отдавал товарищам. Они были этими камнями казаков и жандармов. Когда рабочего ранило пулей, то его унесли в укрытие. А молоток был сохранен.

Павел Алексеевич умолк.

Ребята с большим интересом, как на живую историю,

В. Мельников

Литературная страница

А. КАЛЕНТЬЕВ.

День 7 ноября

Распавляя хмару холодной просини,
Этот день опять приходит к нам.
Вопреки проказам поздней осени,
К людям возвращается весна.
От знамен и флагов столько света,
От ульбок столько теплоты,
Что любой денек погожий лета
Не посмел бы с этим днем на «ты».
Праздник света и освобождения,
Праздник мира, дружбы, доброты,
Он приходит к нам как подтверждение
Нашей большевистской правоты.
Он приходит — и линует молодость,
В старицах былой огонь горит...
Трудно говорить о нем вполголоса:
Можно только песней говорить!

* * *

И. ВАСИЛЬЕВ.

Нарядом праздничным расцвечен,
В иллюминациях горя,
Шахтерский город Междуреченск
Встречает праздник Октября.
И пусть на год теперь он старше,
Мы возмужали вместе с ним,
И с городом любимым нашим
Живем дыханием одним.
Углем сверхплановым известен,
Рондал рекорды он не раз,
Теперь стоит на первом месте,
Тон задает на весь Кузбасс.
Я в день торжественный желаю,
Строители и горняки,
Успехов новых, горожане,
Большого счастья, земляки!

Г. Косточаков

Этюд

Все утро шел лунно-белый, удивительно пущистый снег. На еще скованную утренним морозом землю ссыпались с темно-серых склонов лесистых сопок, засыпая сугробов. Вырастут на улицах и огородах пухлые снеговники с морковными носами и метелками в руках. Все это будет, скоро будет, а в то утро падал первый снег — начало всего долгожданного.

Время распавляет инстинктивный восход и рождает сотканный нитями снежинок удивительный день. На улицу, как разноцветные горошинки, высыпают кричащие от радости дети. Они простирают вперед свои головы, спрятав голову в неширокий ворот пальто, безразлично глядя себе под ноги; другие — улыбаются, вслушиваясь в великолепный вестник зимы, а третий тревожно смотрят на снегопад, торопясь к своим, домашним.

С. ТОРБОКОВ.

Перевод М. Небогатова.

Следующий номер газеты выйдет 11 ноября.

Редактор
И. А. ТАТАРНИКОВА.

7 и 8 ноября демонстрируется цветной широкоэкранный фильм «Это мы не проходили» в 16, 18, 20 часов.

КИНОТЕАТР «ЮНОСТЬ»

6 ноября можно посмотреть фильм «Черная пантера» в 15, 17, 19 и 21 час. 7 и 8 ноября демонстрируется цветной широкоэкранный фильм «Последняя жертва». В воскресенье — в 17, 19 и 21 час. в понедельник — в 13, 17, 19 и 21 час. Дети посмотрят цветной художественный фильм «Земные и небесные приключения» в 15 часов.

КЛУБ микрорайона УСИНСКИЙ

6 ноября, в 19 часов, будет проведен тематический вечер, посвященный 59-й годовщине Октября. 6 и 7 ноября демонстрируется художественный фильм «Похождения красавца драгуна». В субботу начало в 17 часов, в воскресенье — в 19 часов. В 21 час — вечера отдыха молодежи.

КИНОТЕАТР «ФАКЕЛ»

В субботу демонстрируется фильм «Афоня» в 9, 11, 17, 19 и 21 час. В воскресенье и понедельник — цветной широкоэкранный художественный фильм «Контрабанда». Начало сеансов в 11, 13, 17, 19 и 21 час. Дети этот фильм посмотрят в 9 и 15 часов.

Кузбассу

Среди высоких горных гор...
Простор Кузнецкой котловины,
Синеют блюдечки озер,
Пестрят коврами луговины,
Вихрами дыбятся леса,
Пронзают небо стрельы кранов,
И заводские корпуса
Дымят, как трубы великанов.
Пусть о тебе, мой край родной,
Молва идет-шумит по свету,
В твоей богатой кладовой
Каких сокровищ только нету!
Не о цветах, друзья, ною,
Не о чащобах, где медведи,
Слагаю песню я свою
О черном золоте, о меди,
Смотря в сиреневую даль
Хочу воспеть чугун и сталь,
Что брызжет огненной струею,
Кузбасс! Ты дорог и любим,
Горжусь твою красотою,
Рабочим обликом твоим.

Пенсионер

На пенсии уходит якучи.
Хозяйка, проворнее хлопчи!
Гляди, уже друзья подходят к дому,
Стекаются, как шумные руччи.
Да, много раз он слышал весен шум..
Не торопясь подходит к гардеробу,
Достает свой праздничный костюм.
Ну, вот и ты у старческой межи,
Былой охотник скромный Шор-Кижи,
Но почему так громко бьется сердце,
Поет оно, что есть у старости оплот —
Страна Советов! Где любой народ
По одному живет сейчас закону.
А, ну-ка, внучка, радио включи,
Пусть льются к нам кремлевские лучи
Правдивым словом, музыкой хорошей.
На пенсию уходит якучи.

С. ТОРБОКОВ.
Перевод М. Небогатова.

Где можно опдохнуть?

Рекламный щит «Знамени шахтера»

Дворец культуры

6 ноября, в 12 часов, дети приглашаются на утренник «С днем рождения, Родина». В 14 часов работает клуб мальчишек. В программе — беседа на тему «Мастера советского хоккея». А в 18 часов состоятся занятия клуба «Щит и меч». В программе — беседа «Юные дружинники», демонстрируется кинофильм «Тайна черного короля».

6 ноября демонстрируется художественный фильм «Сын председателя». Начало сеансов — 14, 16, 18, 20 часов. Дети посмотрят кинофильм Зем-

ные и небесные приключения» в 12 часов.

7 и 8 ноября демонстрируется художественный фильм «Табор уходит в небо» в 14, 16, 18 и 20 часов. Детям — «По горячим следам» в 12 часов.

7 ноября, в 12 часов, в пионерской комнате состоится занятие клуба «Лира». Предлагается беседа «Чайковский и русский балет».

Занятие клуба кинопутешественников состоится в зале кинохроники в 18 часов. Тема — «Зачарованные острова».

КИНОТЕАТР «КУЗБАСС»

6 и 7 ноября в большом зале демонстрируется художественный фильм «Стрелы Робин Гуда» в 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

8 ноября — художественный фильм «Молодозелено» в 11, 13, 15, 17, 19 и 21 час.

Для детей будет демонстрироваться фильм «Там, вдали за рекой» в 9 часов — 6, 7 и 8 ноября.

В малом зале для детей в эти дни демонстрируется двухсерийный фильм «Приключения Пиноккио». Начало сеансов в 10, 12-30, 15-20.

КЛУБ «ШАХТЕР»

6 ноября демонстрируется художественный фильм «Бобби» в 17 часов, а в 20 часов — вечер отдохна молодежи.